
 

   

                                                                                        Αθήνα, 10 Μαρτίου 2026 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ:   Τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

                 Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 

 

Θέμα:    «Νέο θανατηφόρο τροχαίο στον Βόρειο Οδικό Άξονα Κρήτης (ΒΟΑΚ)» 

Σύμφωνα με δημοσιεύματα του ηλεκτρονικού Τύπου, ένα ακόμη θανατηφόρο 

τροχαίο δυστύχημα σημειώθηκε τις τελευταίες ημέρες στον Βόρειο Οδικό Άξονα 

Κρήτης (ΒΟΑΚ), στο ύψος της Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνου. Ειδικότερα, 

φορτηγό όχημα εξετράπη της πορείας του και προσέκρουσε σε τοιχίο, με αποτέλεσμα 

τον θανάσιμο τραυματισμό του οδηγού του. 

Το περιστατικό αυτό έρχεται να προστεθεί στη μακρά λίστα σοβαρών τροχαίων 

ατυχημάτων και δυστυχημάτων που καταγράφονται διαχρονικά στον ΒΟΑΚ, έναν 

από τους πλέον επικίνδυνους οδικούς άξονες της χώρας. Η κατάσταση αυτή προκαλεί 

εύλογη ανησυχία στους πολίτες της Κρήτης, καθώς οι υποδομές σε πολλά σημεία του 

δρόμου παραμένουν ανεπαρκείς, ενώ η κυκλοφοριακή επιβάρυνση είναι ιδιαίτερα 

αυξημένη. 

Παράλληλα, σύμφωνα με τα ίδια δημοσιεύματα, οι αρμόδιες αρχές εξετάζουν και το 

ενδεχόμενο αιφνίδιου παθολογικού επεισοδίου του οδηγού, γεγονός που αναδεικνύει 

την ανάγκη για ενίσχυση τόσο των μέτρων οδικής ασφάλειας όσο και της άμεσης 

ανταπόκρισης των αρμόδιων υπηρεσιών σε τέτοια περιστατικά. 

Δεδομένου ότι ο Βόρειος Οδικός Άξονας Κρήτης αποτελεί βασική οδική αρτηρία του 

νησιού και εξυπηρετεί καθημερινά χιλιάδες πολίτες, εργαζομένους και επισκέπτες, 

καθίσταται επιτακτική η ανάγκη για ουσιαστικές παρεμβάσεις με στόχο τη βελτίωση 

της οδικής ασφάλειας και την αποτροπή νέων τραγωδιών. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

1. Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η υλοποίηση των έργων αναβάθμισης και 

εκσυγχρονισμού του Βόρειου Οδικού Άξονα Κρήτης, ιδίως στο τμήμα που 

διέρχεται από την Περιφερειακή Ενότητα Ρεθύμνου; 

2. Ποια άμεσα μέτρα προτίθεται να λάβει η Κυβέρνηση για την ενίσχυση της 

οδικής ασφάλειας στον ΒΟΑΚ και την πρόληψη νέων τροχαίων 

δυστυχημάτων; 

3. Υπάρχει σχεδιασμός για την εγκατάσταση πρόσθετων συστημάτων ελέγχου 

ταχύτητας, βελτίωσης φωτισμού, σήμανσης ή άλλων παρεμβάσεων σε 

επικίνδυνα σημεία του οδικού άξονα; 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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4. Προτίθεται το αρμόδιο Υπουργείο να ενισχύσει την τροχαία αστυνόμευση και 

τα μέτρα ελέγχου στον συγκεκριμένο οδικό άξονα; 
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